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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup zestawu: bezzałogowego statku powietrznego 
(drona) ze skanerem laserowym, kamerą RGB, kamerą termowizyjną i akcesoriami oraz szkolenie dla 6 pilotów, 
oznaczenie sprawy: EZP.26.5.2023.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)
Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ.
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść 
Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ i będą stanowić podstawę dla oceny 
zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść 

udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć 

treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.
Pytanie 1:
W punkcie IV. ppkt. 4 zamawiający zawarł zapis „Posiadanie minimum trzech bezzałogowych statków powietrznych do 
realizacji szkoleń praktycznych, dopuszczonych do lotów VLOS przez Urząd Lotnictwa Cywilnego. Minimum jeden z w/w 
statków musi posiadać MTOM powyżej 4 kg co umożliwiać realizację szkolenia w kategorii NSTS-02. Wykonawca dostarczy
dokument potwierdzający podsiadanie w/w zgody z ULC.”
W przepisach dotyczących prowadzenia szkoleń zgodnie z Krajowym Scenariuszem Standardowym dla kategorii 
„szczególnej” NSTS-02 nie ma obowiązku rejestrowania dronów w Urzędzie Lotnictwa Cywilnego, zwracamy się z prośbą 
o usunięcie przez zamawiającego ww. zapisu z SWZ.
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że punkt IV ppkt 4 załącznika nr 1 do SWZ otrzymuje brzmienie:
„Posiadanie minimum trzech bezzałogowych statków powietrznych do realizacji szkoleń praktycznych. Minimum jeden z w/w 
statków musi posiadać MTOM powyżej 4 kg co umożliwiać będzie realizację szkolenia w kategorii NSTS-02.”
Zmianie ulega treść załącznika nr 3 do SWZ. Aktualna treść Załącznika nr 3 do SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:
Zamawiający w treści SWZ punkt 5 "Urządzenie do pomiaru osnowy fotogrametrycznej" zawarł zapis: "Odbiornik dostarczony 
z subskrypcją/licencją umożliwiającą pomiar poza granicami kraju z dokładnością do 5 cm". Zwracamy się z prośba do 
Zamawiającego o wskazanie minimalnej ilości godzin pomiarowych dostępnych w subskrypcji/licencji urządzenia do pomiaru 
osnowy fotogrametrycznej.
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że oczekuje dostarczenie odbiornika z subskrypcją (min. 95h pomiaru) lub licencją wieczystą

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 
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